0,20-0,04 0,16

0,8 "~ 0,80
_16
"~ 80
_1
5
Cevap: B
532%45%2% 5%°2%2+45) 5237 5%2°
35 = 35 =738 "~ 5
=522 =200
Cevap: A

AB+CD=44=10(A+C)+B+D=44
—_—

3 14
A+C=4 B+D=4
1 3 1 3
3 1 3 1
Ancak A, B, C, D birbirinden farkli olmli.
A+C=3 B+D=14
1 2 9 5
2 1 8 6
5 9
6 8

Burak AB sayilari, 19, 18, 15, 16, 29, 28, 25, 26 olup
8 tanedir.

Cevap: B

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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4.

a’ +2b° + 3¢’ cift ve 2b° ¢ift olup a’ +3c” cift olur.

O halde a, c; ¢ift veya a,c; tek olur.

l.a.b b hakkinda bilgimiz yok.
. a+c T+T=C, C+C=Colupdogrudur.
lll. a+b+c b hakkinda bilgim yok.

Cevap: B

A=0!+2!+41+6!+ ...
6! ve sonrasinin 30'a bolumunden kalan sifirdir.

O halde A = 0! + 2! + 4! gibi dustinulurse A = 27 olur.
27'nin 30'a bdlumunden kalan 27 olur.

Cevap: E

- 5xy — 6y2 = (X — BY).(x+Y)

2 po a2
X~ —=5xy—6y x>f<—6y

(§+ 1 ).(%—Zy) B " Y

_ (x6y).(x+y) _ y 3
= Xty sy T Ay
y =3
=y.3
= 3.y olur.

Cevap: C



SORUIKAMPIICOZUMIER

a-b<a.b<O0ise

ca-b<0

ca<b

cab<0

b, a'dan buyuk oldugu icin a negatif, b pozitif olur.
Yania<0,b>0drr.

T
) a -ab<0

a’ < a.b (a.b negatif oldugu icin a’ negatif bir
sayidan kuiguk olamaz.)
Cunku a’ pozitiftir. Yani | yanlis.

T
I) ab-b<0 b — Pozitif
ab<b a.b — Negatif oldugu i¢in
saglar.
Yani Il dogrudur.
b
n z+b<1
T m
a-b<ab
a<a.b + b (Her iki tarafi a'ya bolelim.)
a negatif oldugu icin esitsizlik yon degistirir.
a_ab b
a” a ta
1>b+ %
O zaman Ill. de dogrudur.
Il ve Il dogru.
Cevap: E
-4 =4 ()
y z
4 +5 =6...cccceeennnn. (”) Taraf tarafa topla—
+ 5-3=-8 .. (i nirsa Il denklem-
de 5°=1 yazilirsa
2.5=2 1-3=-8
5 =1 ¥=9
- X=2
olmasi i¢in z=0 olmali.
X+z=2+0=2o0lur
Cevap: E

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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10.

1.

12.

arnb=a’+2°
2A(1Ax) =12
A

y
olsun

2*+2'=12
4+2' =12
2'=8
y=3

1A x = 3 demektir.
12+2=3
1+2°=3
2'=2
x=1

y = 3 demek

Cevap: D

Cevap: C

2 oda 3oda 4oda

“3/x+y+z=25

X y z
2x+ 3y +4z =80
-3x—-3y—-3z=-75
z—-Xx=5
Cevap: E
Sinif = 100x
Kizlar =40x — GoOzIUklu kiz = 10x olur.

Erkekler = 60x — a tane gozIlUklu olsun.
a+20=2.10x = a+ 20 =20x

+2 1
8+20 1 484 80=60x+20
60x+ 20" 4
4a = 60x — 60
a=15x—-15
15x — 15 + 20 = 20x
5x=5
x=1

a+20=20.1 = a=0 olur.

Cevap: A



13. %20 — %’e denk geldiginden ve 3 kere yolun

14.

15.

% 20’sini hesaplayacagimizdan yol 125x olsun.
1. saat— 125x.% = 25x yol gitsin.
(Kalan yol: 100x)
2.saat— 100x . % = 20x yol gitsin.
(Kalan yol: 80x)
3. saat— 80x. % = 16x yol gitsin.

Toplam gidilen yol = 25x + 20x + 16x = 244
61x =244
X=4

1 saatte alinan yol 25x = 100 km’dir.

Cevap: E
2. otobuistin % 50’si indiginden toplamda inen yolcu-
lardan % 50 Idugu icin 1. ve 3. otobusten inen yol-

cular bu otobuUslerdeki yolcularin % 50’si olacaktir.

1. otobus 40 inen yolcu % 30 = 40.% =12

1. ve 3. otobils 40 + 50 = 90 yolcu = 90. % = 45

yolcu bu iki otobUsten inecektir.

1. ve 3. otobusten 45 yolcu inecek bu yolcularin
12’si 1.’den iniyor.

3.’den inecek 45 — 12 = 33 yolcu vardir.

Cevap: D

U Baslangicta bardagimiz 100 It olsun.

100.g = 60 It doktuk. Geriye 40 It kald.

5
(Kalan 40 It esit) / \

20 It alkol 20 It su

20+x 60
=— ise x=10
40+x 100

Yani bardaga eklenen su 10 It dir.
O halde bardagin % 50’si dolu olur.

Cevap: E

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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16.

17.

18.

a®b=a-b+2b®a)

i) 20®15=20-15+2(15® 20)
20 ®15=5+2(15 ® 20)

i) 15®20=15-20+ 2(20 ® 15)
15®20 =-5 +2(20 ® 15)

i ve ii'den

20®15=5+2(-5+2 (20 ® 15)

20®15=5-10+4(20 ® 15)

5=23(20 ® 15)

5

3= (20 ® 15)
f(n+1) = n.f(n) f(1)=2
n=1icin f(2) = 1.1(1)
f(2) =2 olur.

olur.

+ (fof)(3)

+ f(f(3)) = f(4) U bulmaliyiz.
n=3icin  f(4) =3.f(3)

f(4) =3.4
f(4) =12 olur.
0
3 “\~\~\ ”’ ’
° /::1 IT‘\H\\ [¢]
a LI a LI 3a
i a 9 |
6a=9 a=1,5 olur.

Cevap: D

(fof)(3) = ?
f(3) = 2.f(2)
f(3) = 2.2
f(3) = 4

Cevap: D

Cevap: C



E 15S

A(ABCD) _ 165 _,
A(EFGH) ~ 45

Cevap: B

20. Sekiller incelenirse cevap | ve Il oldugu gorulmek-
tedir.

Cevap: D :

TASARI EGITIiM YAYINLARI
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